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На основі напрацювань Робочої групи з енергетичної безпеки та результатів 
Саміту високого рівня з питань миру в Україні, який відбувся 15–16 червня 
2024 року у Швейцарії, а також результатів продуктивного та конструктивного 
діалогу на цій Конференції з енергетичної безпеки, що відбулася 22 серпня 
2024 року, ми підтверджуємо відданість всеосяжному, справедливому та 
стійкому миру в Україні, що охоплює запобігання нападам на цивільні об’єкти 
та енергетичну інфраструктуру. 
 
Війна Росії проти України, що триває, спричинила значні руйнування 
енергетичної системи України, що суттєво негативно вплинуло на життя 
людей та економіку. 
 
Ми зазначаємо, що в інтересах спільної безпеки та в межах взаємовигідного 
глобального енергетичного співробітництва та розвитку ми зобов’язуємося 
підтримувати зусилля України з відбудови її енергетичної системи на 
принципах переходу до «зеленої» енергетики та енергетичної незалежності. 
 
Ми вкотре підтверджуємо нашу підтримку Спільного комюніке Саміту з 
питань миру в Україні від 16 червня 2024 року, яке заклало основу для 
досягнення всеосяжного, справедливого та стійкого миру на основі 
міжнародного права, насамперед Статуту Організації Об’єднаних Націй. 
 
Ми нагадуємо про відповідні резолюції Генеральної Асамблеї ООН та Ради 
Безпеки ООН, зокрема ES-11/6, яка закликає до негайного припинення атак на 
критичну інфраструктуру України та будь-яких умисних атак на цивільні 
об’єкти. 
 
Разом ми поділяємо спільне бачення таких важливих аспектів. 
 
 

1. Забезпечення безпеки цивільної енергетичної інфраструктури під 
час збройних конфліктів 

 
Енергетичні обʼєкти та установки відіграють важливу роль у забезпеченні 
основних потреб цивільного населення, зокрема під час війни. Ці об’єкти 



мають вирішальне значення для постачання електроенергії, тепла, базових 
послуг цивільному населенню, зокрема в будинки, лікарні, школи та на 
підприємства, забезпечуючи безпеку окремих осіб та домогосподарств. 
 
Захист цих об’єктів має важливе значення для збереження життя та засобів до 
існування, а також для забезпечення енергетичної незалежності та стійкості. 
 
Умисні та вибіркові напади на цивільні об'єкти є грубим порушенням 
міжнародного гуманітарного права і є неприйнятними. 
 
Всеосяжний, справедливий та стійкий мир повинен гарантувати захист 
цивільної енергетичної інфраструктури України. Це позитивно впливатиме на 
гуманітарну ситуацію в Україні та на права людини для всіх цивільних осіб. 
 
Міжнародна допомога має критичне значення для захисту енергетичної 
інфраструктури від воєнних загроз, зокрема шляхом зміцнення можливостей 
протиповітряної оборони України з допомогою залучених країн. 
 
 

2. Відбудова енергетичної системи України в короткостроковій та 
довгостроковій перспективі в інтересах підвищення глобальної 
енергетичної безпеки та стійкості 

 
Ми зобов’язуємося співпрацювати, щоб сприяти ремонтним роботам в Україні 
для усунення шкоди енергетичній системі, зокрема шляхом безкоштовної 
передачі і закупівель обладнання та запасних частин, а також обміну досвідом 
для підтримки енерго- й теплопостачання в Україні для забезпечення 
виживання людей, включно також із питанням розподіленої генерації 
електроенергії для України на території країн регіону. 
 
Енергетична співпраця відданих миру країн має сприяти інвестиціям та 
інноваціям у стале відновлення та реконструкцію відновлюваних джерел 
енергії в Україні, енергоефективність та «зелені» технології, транскордонній 
торгівлі, а також сприяти регуляторній передбачуваності для «зелених» 
інвестицій та просування спільних проєктів. 
 
Як частину всеосяжного, справедливого та стійкого миру міжнародна 
спільнота продовжуватиме підтримувати зусилля з відновлення цивільної 
енергетичної інфраструктури в Україні та сприяти терміновому ремонту для 
забезпечення енерго- й теплопостачання в Україні та розвитку більш сучасної 



та інноваційної, безпечної, децентралізованої і чистішої енергетичної системи, 
яка відповідатиме Net Zero майбутньому. 
 
 

3. Захист енергетичної інфраструктури від атак 
 
Ми вкотре підтверджуємо принцип солідарності у відповідь на виклики 
енергетичній безпеці, що спрямований на зміцнення енергетичних альянсів та 
механізмів ліквідації надзвичайних ситуацій в енергетиці для захисту 
цивільного населення та його засобів до існування. 
 
Ми вважаємо, що досягнення миру потребує активної участі та діалогу всіх 
сторін. Тому мають бути вжиті конкретні заходи у вищевказаних сферах із 
забезпеченням залученості представників усіх зацікавлених сторін. 
 
Статут ООН, зокрема принципи поваги до територіальної цілісності та 
суверенітету всіх держав, а також принцип заборони погрози силою або її 
застосування мають слугувати основою для досягнення всеосяжного, 
справедливого та стійкого миру в Україні. 


